



## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
**nr. 23 din 30 septembrie 2022**  
cu privire la evaluarea, clasificarea și monitorizarea revistelor științifice

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), g) ale anexei nr. 1), ale Regulamentului cu privire la evaluarea, clasificarea și monitorizarea revistelor științifice, aprobat prin Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, în temeiul solicitărilor instituțiilor de învățământ superior/instituțiilor de cercetare-dezvoltare/colegiilor de redacție, Consiliul de conducere  
**DECIDE:**

1. Se include în lista publicațiilor științifice de tipul B, pentru un termen de 4 ani:
  - a) la profilurile *Științe juridice; Științe economice; Științe inginerești și tehnologii*: revista **Intellectus** (fondatori – Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova și Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare);
  - b) la profilurile *Științe biologice; Științe geonomice*: revista **Buletinul Academiei de Științe a Moldovei. Științele vieții** (fondatori – Institutul de Zoologie, Institutul de Fiziologie și Sanocreatologie, Institutul de Ecologie și Geografie, Institutul de Genetică, Fiziologie și Protecție a Plantelor (absorbite de Universitatea de Stat din Moldova, HG nr.485 din 13.07.2022), Institutul de Microbiologie și Biotehnologie (absorbit de Universitatea Tehnică a Moldovei, HG nr.485 din 13.07.2022), Universitatea de Studii Politice și Economice Europene "Constantin Stere", Universitatea Americană din Moldova).
2. Se include în lista publicațiilor științifice de tipul C, pentru un termen de 2 ani la profilurile *Științe fizice; Științe inginerești și tehnologii*: revista **Moldavian Journal of the Physical Sciences** (fondator - Institutul de Inginerie Electronică și Nanotehnologii „Dumitru Ghițu”, absorbit de Universitatea Tehnică a Moldovei, HG nr.485 din 13.07.2022).

Președinte



Andrei CHICIUC

Secretar general

Sergiu BACIU